БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАШ ТСАЛТАСЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫЦ ТСАЛТАСЫ АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛЭМЭЬЕ ХАІСИМИЭТЕ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАЛТАСИНСКИИ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИИ РАЙОН

TC A P A P

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 апрель 2022Й

№ 42/1

01 апреля 2022 г.

О собрании граждан по проекту закона

«О полном запрете розничной продажи алкогольной продукции на территории деревни Александровка сельского поселения Калтасиснкий сельсовет муниципального района Калтасинскии район Республики Башкортостан»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06Л 0.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, статьей 11 Устава сельского поселения Калтасинскии сельсовет муниципального района Калтасинскии район Республики Башкортостан, в целях обеспечения участия жителей сельского поселения Калтасинскии сельсовет в решении вопросов местного значения,

постановляю:

- 1. Провести собрание граждан по проекту закона «О полном запрете розничной продажи алкогольной продукции на территории деревни Александровка сельского поселения Калтасиснкий сельсовет муниципального района Калтасинскии район Республики Башкортостан» (прилагается).
- 2. Назначить собрание граждан по проекту «О полном запрете розничной продажи алкогольной продукции на территории деревни Александровка сельского поселения Калтасиснкий сельсовет муниципального района Калтасинскии район Республики Башкортостан» (далее проект) на 12.04.2022 года в 15.00 часов в деревне Александровка.
- 3. Утвердить состав комиссии по организации и собрания граждан по проекту:
- 1. Вахитов Д.Е.- председатель комиссии, и.о. главы сельского поселения;
- 2. Галиханова Г.Н. заместитель председателя комиссии, депутат Совета сельского поселения Калтасинскии сельсовет муниципального района Калтасинскии район Республики Башкортостан от избирательного округа N 9;
- 3. Сайпушева О.В.- секретарь комиссии, помощник главы сельского поселения.
- 4. Утвердить Порядок учета предложений по проекту, а также участия граждан в его обсуждении в соответствии с Положением о собрании граждан в сельском поселении Калтасинскии сельсовет;
- 5. Обнародовать настоящее постановление в здании Администрации и разместить на официально сайте сельского поселения Калтасинскии сельсовет муниципального района Калтасиснкий район Республики Башкортостан в сети Интернет.

ENRANG CLARES TOTAL TOTAL Mar CENT Mar

И. о. Главы сельского поселения Д.Е. Вахитов